

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Валерия

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 17.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/606/answer/607>



Заключение врача

Уважаемая Валерия! Скорее всего, речь идет о парапелъвикальной кисте (это вблизи лоханки почки). В норме почка имеет в длиннике около 10 см. По Вашему описанию киста занимает полпочки, т.е. около 5 см. Такие кисты требуют оперативного вмешательства, ибо сдавливают и нарушают функцию почки. Существуют как открытые методы операций с разрезом кожи, так и малоинвазивные (пункция тонкой иглой под контролем УЗИ). Но прежде, чем выбрать операцию, надо точно определиться с диагнозом. Для этого необходимо выполнить дополнительные обследования - общие анализы крови, мочи, сдать кровь на мочевины, креатинин, остаточный азот, выполнить экскреторную урографию (обязательное обследование). Если диагноз останется под сомнением, то надо выполнить компьютерную томографию. В любом случае назначать такие исследования, выполнять их, ставить показания к тому или иному методу лечения должен Ваш лечащий уролог - плотно контактируйте именно с ним. Если диагноз точно будет подтвержден и это окажется простая киста почки и если функция почки сохранена хоть частично, то удалять ее не целесообразно. Удачи Вам, Валерия!